

JEGYZŐKÖNYV

elnökségi döntésről

Tárgy: Döntés tagfelvételi kérelmekről (elektronikus úton, e-mailben)

Dr. Pimper László elnök 2020.07.24-én 22:06-kor emailben tájékoztatta az egyesület elnökségét arról, hogy két tagfelvételi kérelmet kapott az egyesület, a kérelmeket az elektronikus levél mellékleteként megküldte. Tájékoztatást adott a két felvételt kérő személlyel folytatott személyes beszélgetésről, miszerint mindketten Martonvásáron élnek, rendelkeznek „C” kategóriás gépjárművezetői engedéllyel és be kívánnak kapcsolódni az egyesület szaktevékenység ellátásába. Ennek érdekében már jelentkeztek a Budaörsön július 31-én induló önkéntes tűzoltó alapképzésre, valamint a következő napok folyamán egészségügyi alkalmassági vizsgálaton vesznek részt.

Kérte a Martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnökségét, hogy elektronikus szavazás útján határozzon Fejes Imre és Illés Tamás József rendes tagként történő felvételéről.

A levélben jelezte, hogy az alapszabály 20. pontja lehetőséget biztosít elektronikus szavazásra az alábbiak szerint:

„Az Elnökség szavazhat elektronikus úton is, e-mailben. Az elektronikus szavazással történő elnökségi döntéshozatal érdekében az Egyesület elnöke igazolhatóan megküldi a szavazásra feltett kérdést az elnökség tagjai által előzetesen megadott email-címekre. Elektronikus szavazás esetén kizárólag egyhangúlag hozható elnökségi határozat.

Az e-mailes szavazás érvényes, ha a megküldött határozati javaslat fogadásáról az Elnökség minden tagja visszaigazoló e-mailt küld az Egyesületnek legkésőbb 3 munkanapon belül. Az e-mailes szavazatok megküldésére legalább 5 munkanapot kell biztosítani. A szavazatot le nem adók úgy minősülnek, mint akik tartózkodnak.”

Az elnök az alábbi határozati javaslatot terjesztette elő az elnökségnek elektronikus szavazásra:


Az Elnökség a szervezet alapszabályának V/3. pontja alapján úgy határoz, hogy a Martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület rendes tagjainak sorába felveszi Fejes Imrét és Illés Tamás Józsefet.

Ezt követően az elnökség tagjai a jelen dokumentumhoz csatolt elektronikus válaszlevelekben egyhangúan támogatták a tagfelvételeket, igennel szavaztak a határozati javaslatra. (Nagymáthé Norbert 2020.07.24. 23:53; Fábián Tibor 2020.07.27. 16:55; Dr. Pimper László 2020.07.27. 20:26)

Az elnökség az alábbi egyhangú határozatokat hozza.

13/2020. (07.27.) sz. elnökségi határozat

Az Elnökség a szervezet alapszabályának V/3. pontja alapján úgy határozott, hogy a Martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület rendes tagjainak sorába felveszi Fejes Imrét és Illés Tamás Józsefet. (egyhangú határozat)


Dr. Pimper László
elnök

Martonvásári
Önkéntes Tűzoltó Egyesület
2462 Martonvásár, Gábor Áron u. 52.
Adószám: 18943344-1-07